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「HAPPINES」をよろしくお願いします！ ～リニューアルしました～

これまで多くの方に親しんでいただきました「むくの木だより」「（北三）集会所だより」を

「HAPPINES」として統一しました。

せっかく２つある集会所が別々に情報発信をしていては「モッタイナイ！」。１つの媒体で双方の情報

が手に入れば…。という声をいただいていましたので、新年度からは両集会所の情報を１枚に集約します。

「HAPPINES」には、幸福や満足という意味があります。人権を尊重する社会になれることで、一人ひと

りが幸せになれる。そんな願いを込めて誌名にしました。

京町地区集会所（むくの木センター）

２０２５年度 集会所職員体制 ～今年度も集会所をよろしくお願いします～
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４月が近づくにつれ、穏やかな気候への移ろいを感じます。

３月３１日をもちまして、退職する運びとなり北友田３丁目地区集会所を離れることとなりました。

在職中は力不足なところもあり、皆様にご迷惑をおかけしたこともありましたが、地域の皆様をはじめ、多く

の方との交流ができましたことは、私の人生の中でとても充実した時を過ごせたと感じています。

４月からは新しい環境の中で次なる相身をスタートさせますが、ここで経験した多くのこと、人とのつながり

を大切にし、今後の生活に活かしていきたいと思います。

末筆ではございますが皆様のご健勝とご多幸をお祈りしまして、退任の挨拶とさせていただきます。

北友田３丁目地区集会所 指導員 山本 政信

３月３１日をもちまして、北友田３丁目地区集会所を退任することになりました。在職中は地域の方をはじ

め多くの方の相談を受け、力不足なところもありましたが、地域の方とのつながりができ、自身にとってもよ

い経験になりました。

4月からは、市役所本庁舎で勤務します。見かけた際は声をかけてもらえれば幸いです。長い間お世話に

なりました。
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京町地区集会所（むくの木センター）

華麗な技に拍手～！！ ～ ジャグリング交流会～

２月２５日、市職員の矢野さんを招

き当交流会を開催。

生きがいサロンの利用者と高瀬こ

ども園児がペアを組み、ジャグリング

の基本とされる「お手玉」遊びに始

まり、会の締めは矢野さんのジャグリ

ングショー。

さまざまな道具を使った見事な技

に大きな歓声が上がるなど、楽しい

交流が図られました。

♪音楽を通じて学ぶ“手話” ～手話コーラス交流会～

３月５日、手話サークル「日田あ

さぎりの会」の指導のもとに開催。

「日田市手をつなぐ育成会」、

地元の小学生やその保護者等が

参加し、「にじ」の歌詞に合わせた

手話を学び、みんなで熱唱するな

ど、交流を深めることができました。

長い間お疲れさまでした
～むくの木生きがいサロン～

「子ども食堂＆地域食堂」

始まります

２０２５年度から、生きがいサロンの運営は社会福

祉法人翠明会(すいめいかい)が受託することとなり

ました。これに伴い、松竹澤子さん（１３年間）、毛利光

子さん（12年間）、平島美恵子さん（１８年間）が退

任されました。これまでありがとうございました。

週一通いの場「いまいし元気クラブ」を中心と

した「子ども食堂＆地域食堂」が開催されます。

●日時 ： ４/２６（土） １1：３０～１４：００

（５月以降は、毎月第４土曜日に開催予定）

●料金 ： 小学生以下 無料

中・高生 200円

大人 300円

どなたでも、お食事できます。当日は、京町地区

集会所へお越しください。



北友田３丁目地区集会所

北三こどもチャレンジ教室

＜科学体験：３月１日＞

佐賀県武雄市の佐賀県立宇宙科学館「ゆめぎ

んが」を訪問。日常生活に密着に結び付いている

事柄と科学のつながりについて、体験による学びを

深めました。

科学が日々進歩し、高度化・専門化していく中で、

子どもたちの「理科離れ」が指摘されていることか

ら、今回のチャレンジの目的は「ひとつの物」には多

くの技術と科学の力が注がれていることを知り、

「科学する心」を養うことです。

実体験を重ね、「なぜ、どうして？」「不思議」と

いったキーワードが聞こえるなど、子どもたちが興

味を持って向き合う姿がとても印象的でした。

＜菌ちゃんファーム開始：3月8日＞

今年も集会所裏の畑に菌で育てる野菜作りに挑

戦。自治会長、地域の方の協力をいただき、苗を植え

る準備に取り掛かりました。

また、集会所正面の掲示板横に、ゴミの不法投棄

が見受けられたことから、その防止策の一環として、

花を植えることとしました。

子ども達の慣れた手つきに成長を感じ、地域の方と

の触れ合いもあり、有意義な時間となりました。

ハンセン病に対する正しい理解を

３月10日（月）、第5回北三人権講座を開催。今回

は医療をめぐる人権問題の一つであるハンセン病に

ついて、渡邉明子さん（オカリナの調べ・みずぐるま代

表）に、「ハンセン病回復者の願い」と題し、当事者の

語りを交えながら講演していただきました。

渡邉さんはオカリナ奏者として、ハンセン病療養所

「星塚敬愛園（鹿児島県）」を訪れた際、入所中の大

分県出身の当事者との出会いをきっかけに、ハンセン

病問題を風化させない取り組みを始めました。

現在もハンセン病に係る人権問題は解決していませ

んが、その原因の一つとしてハンセン病に対する「無

知・無理解」が、差別や偏見につながっていると考えら

れます。

聴講者から「詳しくハンセン病のことを聞いたのは

初めてだった」「いまだにハンセン病に対する差別や

偏見に苦しんでいることを知らなかった」という意見が

出るなど、自分自身の間違った理解に気づく学びの場

となったようです。

慌てず、落ち着いて行動することが大事です

３月１３日（木）、消防訓練を実施しました。

最初に消防職員による防災講話を受講、その後は水

消火器の使い方を教わり、「慌てず、落ち着いて」火元

に確実に狙いを定めて鎮火する消火訓練を体験しまし

た。



集会所イベントカレンダー

ピックアップ（ここはイベントでも特に注目のもの）

集会所の情報はHP（ホームページ）またはLINEでGET!

日田市公式LINE集会所イベント

北友田３丁目地区集会所

■〒877-0078 日田市北友田3丁目2531-39
■TEL/FAX 0973-23-6920
■Mail:kitatomoda@cyber.ocn.ne.jp

京町地区集会所(むくの木センター)

■〒877-0051 日田市京町51-5
■TEL/FAX 0973-23-4620
■Mail: takase@cyber.ocn.ne.jp

昨年度、京町地区集会所で好評を得た、ビッグフラワーづくりが北三ワーク講座で登場！
自分への贈り物、大切な方への贈り物、あるいはお部屋のワンポイントとして手作りフラワーを作りませ
んか?

●日 時 ： 5月13日（火）19時～21時
●場 所 ： 日田市北友田3丁目地区集会所（23－6920）
●その他 ： 参加費用1,800円

事前申し込みが必要ですので参加希望者は集会所へ申し込みをお願いします。

北三ワークショップ

●北友田3丁目地区集会所の今後の予定●

■２０２５年度北三人権講座 年５回開催予定

■北三ワークショップ 年６回開催予定

■北三週一通いの場 毎週水曜日開催予定

■北三生きがいサロン 毎週木曜日開催予定

■「未来へチャレンジ」こども育成事業（北三版）

・未来創生塾 毎週火・金曜日開催予定

・小学生チャレンジ教室 不定期開催

●京町地区集会所の今後の予定●

■２０２５年度京町人権講座 年５回開催予定

■京町ワークショップ 年６回開催予定

■京町生きがいサロン 毎週火曜日開催予定

■いまいし元気クラブ 毎週金曜日開催予定

■「未来へチャレンジ」こども育成事業（京町版）

・未来創生塾（小学生） 毎週火・木曜日開催予定

・未来創生塾（中学生） 毎週水曜日開催予定

・小学生チャレンジ教室 不定期開催

■ヨガ教室 第１・３火曜日開催予定

「ビッグフラワーづくりワークショップ！」

詳細は次号でお知らせします！

HAPPINES


